

## Программа тура:

**Краскино — Хуньчунь — Дацин, санаторий «Фэйлун» — Хуньчунь — Краскино (авто — ж\д, 10 дней и 9 ночей):**

### 1 день:

— выезд на автобусе ориентировочно в 7.30 утра из Владивостока (для проживающих за пределами Приморского края оказывается услугу по покупке билета до г. Харбин или Пекин, по запросу), по пути санитарная остановка в п. Барабаш, прохождение контрольно-пропускного пункта, оформление погранично-таможенных формальностей, встреча на таможне в ХЧ с гидом. Трансфер на ж\д вокзал, по пути можно заехать в магазин, купить в дорогу воду, еду и все необходимое. Посадка на скоростную электричку D114, отправление в 15:06 (время китайское), места класса Second Class Seat (второй класс). Вагоны такой скоростной электрички, представляют собой макет салона самолета: отдельно стоящие для каждого пассажира кресла, с откидным механизмом, а также со столиком впереди стоящего кресла. Огромные окна-иллюминаторы, кондиционер, санитарные комнаты в каждом вагоне. Работают бортпроводники, предлагающие продукцию выездного буфета, а также работает небольшое кафе, в одном из вагонов электрички. В пути почти пять с половиной часов. Прибытие в Дацин (западный вокзал) в 20:57 (время китайское). Встреча, трансфер в санаторий (в пути примерно один час). Размещение в двухместных номерах. Выбирая маршрут в Дацин на скоростной электричке, нужно помнить, что это сидячие места, но на комфортных креслах. На протяжении всего маршрута предусмотрено более 10 остановок. Ваши соседи, это жители Поднебесной, просим отнестись с уважением к культуре и обычаям страны пребывания. Ваш сосед (если вы сидите один) может проголодаться и заварить лапшу с ароматными специями, не нужно демонстрировать негодование по этому поводу. Помните – мы в гостях, а они у себя дома. Будьте вежливы и с вами тоже будут поступать деликатно.

А также, во время движения такой электрички, идет постоянное громкоговорящее вещание на двух языках (китайском и английском), объявляют об остановках, о закрывании дверей вагонов, о безопасности перемещения по железной дороге. Рекомендуем взять с собой беруши (если вы чувствительны к посторонним звукам) и маску для сна.

### 2 день:

— завтрак. Диагностика. Осмотр врачом, прохождение необходимых первичных анализов, открытие специальной карты-гостя, где будет фиксироваться весь курс лечения. Обед, Ужин. Свободное время. Посещение термальных источников. Прохождение оздоровительных процедур (оплачивается дополнительно). Наши переводчики помогут сориентироваться во всех назначенных процедурах, окажут помощь при знакомстве с врачами, расскажут обо всех предоставляемых услугах и возможностях лечения. Так же познакомят с большой и красивой территорией санатория. Свободное время.

### 3-8 день:

— завтрак. Обед. Ужин. Лечение, посещение термальных источников. Свободное время.

### 9 день:

— сдача номеров, трансфер на вокзал, отъезд на скоростной электричке D112 в 7:55, прибытие в Хуньчунь в 13:59, встреча на вокзале, трансфер в гостиницу «Уди» 3\*, размещение в двухместных номерах. Свободное время.

10 день:

— завтрак, сдача номеров, трансфер на автовокзал, отъезд в РФ. Прибытие после 18:00.